**** (**** (****** (***** (**** (***** (***** (**** (**** (**** (**** (**** (**** (**** (**** (**** (

"海派城市考古"又有新线路 冬季篇新鲜出炉

平 文

建筑可阅读,浦江苏河绝美水岸



外滩万国建筑博览群—外滩源—外白渡 桥—中国石化第一加油站咖啡馆—上海邮政博 物馆-上海总商会旧址-天后宫、慎余里-四 行仓库抗战纪念馆—M50 创意园—天安千树 线路简介

上海是一个因水而生,因水而居,因水而兴 的城市。上海的故事,就藏在"一江一河"里。随着 黄浦江沿岸 45 公里岸线、苏州河沿岸 42 公里 岸线的相继贯通,"一江一河"已逐渐成为市民游 客休闲、健身、娱乐的"网红打卡地"。游览"一江 一河",不仅浦江游览和苏州河水上游船客流"爆 棚",水岸边的历史建筑彰显海派魅力,沿线的文 化旅游活动也丰富多彩。人们可以在滨水区域畅 游,更能深入街区,通过"海派城市考古",感知上 海这座城市的历史文化和巨大变迁。

松弛感拉满,梧桐树下来一场 city walk



南昌路—复兴公园—兰心大戏院—M+ 黑 石音乐主题街区-武康大楼-武康路旅游咨 询中心、上海老房子艺术中心——柯灵故居——衡 复艺术中心

线路简介

静默的梧桐, 是上海秋冬最温暖的底色。 其实, 上海的秘密和美丽都藏在那些小马路 上,而马路两旁的梧桐树给这座城市所带来的 印记和风情可以说是独一无二的。从名人云集 的南昌路到梧桐成荫的衡复风貌区,我们能够 深入青砖红瓦的石库门弄堂,看着形态各异、 中西合璧的老洋房,闻着炒菜香,听着老房子 的故事,全身心地去感受海派文化的魅力。

红色文化、海派文化、江南文化是上海的 文化名片。衡复风貌区聚此三脉文化于一体, 穿梭其间,品读岁月漫长。从武康大楼出发,手 持地图开启一场 citywalk 新线路,可聆听老建

近期,2023 四季上海文旅发布会之冬季——"更 dong 上海"主题发布在成都地标-成都太古里举办。本次推广活动结合"乐嗨上海 非遗迎新"主题,打造极具上海特色的城市 文化生态系统新"名片"。现场发布了5条"海派城市考古(冬季篇)"线路,整合上海新近开 业地的文旅地标和冬季特色文旅消费场景,面向全国游客提供更详实与全面的出游引导。

筑背后的故事,也可分享最时髦的玩法。

红色轻徒步,打卡沪上近代史地标



中共一大纪念馆—周公馆—上海孙中山故 居纪念馆—中共二大会址纪念馆—茂名路毛泽 东旧居—蔡元培故居—宋庆龄故居—上海龙华 历史风貌区(龙华烈士陵园、龙华寺、龙华广场) 线路简介

上海是中国共产党的诞生地,是中国共产党 历史的伟大起点。上海也是一座具有光荣革命历 史传统的城市。无数革命先行者在此停留过,战斗 过,甚至永久在此安息。在上海,你可以找到与中 国共产党诞生这一重要历史事件相关的纪念馆、 可以找到一代伟人毛泽东、周恩来同志寓所;还有 革命先行者孙中山先生故居以及伟大共产主义 战士、中华人民共和国名誉主席宋庆龄故居、龙华 烈士陵园……这些红色遗迹为上海的红色文化 传承提供了珍贵的物质载体。让我们穿越历史,沿 着前辈的足迹,挖掘革命年代中的"人、物、事、 魂",延续红色文化传统,传承红色文化精神。

文脉越千年,沉浸沪郊美拉德风景



-上海嘉定博物馆 南翔老街-崧泽遗址博物馆—青浦博物馆—青西郊野公 园—朱家角古镇—广富林文化遗址—上海天 文博物馆—佘山国家森林公园

线路简介

上海,不仅有市区的摩天大楼和摩登街 区,还有沪郊的美丽乡村和江南风情。秋冬时 节,沪郊呈现让人惊艳的"美拉德"风景,也蕴 藏着绵延千年的江南文脉。以海派城市考古的 方式,让我们奔赴嘉定、青浦、松江,阅读古镇、 老街、博物馆中的历史往事。漫步嘉定老城,可 以细品诗意江南的古镇韵味。南翔老街有"小 小南翔赛苏城"之美誉,白鹤南翔寺、五代砖塔 双塔、明代古猗园与檀园等古

迹保存至今。位于州桥古镇的嘉定博物馆带你 开展本土历史文化之旅。拥有丰富文物资源的 青浦区,6000年前已有先民居住,是上海迄今 为止发现最早有人类聚居的地方。福泉山完整 保留了距今6000年以来各个时期的文化遗 存,崧泽遗址诞生了上海第一村、上海第一房、 上海第一井。青西郊野公园层林尽染,如美艳 的"童话森林"。

松江是上海之根,上海地区悠久而深厚的 文脉从这里发端。松江从唐代至清代遗留下了 大量文物古迹,历代古建筑占上海地区之首。广 富林文化遗址是目前经考古发现的上海内容最 丰富、最具保护与开发价值的古文化遗址。在此 可以一览上海绵延6000年的城市历史。

宝藏潮玩地,魔都时尚好去处卷起来

沉浸式戏剧《不眠之夜》—"XMETAI 机遇 时空"国潮元宇宙主题乐园《风起洛阳》全感 VR 剧场—迷塔城 1933—东方明珠广播电视塔—金 茂大厦—上海中心—上海迪士尼度假区 线路简介

在魔都上海, 永远不缺乏令人目眩的时尚 潮玩地。你可以观赏迪士尼的浪漫烟火,攀登陆 家嘴的高楼大厦,漫步建筑迥异的街区,你也可 以潜入虚拟现实的"元宇宙",打卡多元新潮的街 边小店,流连变幻多姿的沉浸式戏剧。岁末年初, 一场元气满满的冒险在上海等着你! 在"元宇 宙"概念火热的当下,明天广场的"风起洛阳· VR 全感剧场"、上海首个元宇宙沉浸式景 区——"迷塔城 1933"等文旅元宇宙示范项目, 给市民游客带来超感官、超现实的极致穿越体 验;上海之巅观光厅、东方明珠广播电视塔等经 典景点,也为新年推出特别策划,为参观者打造 了新奇体验;上海迪士尼度假区全球首个"疯狂 动物城"主题园区于12月20日欢乐启"城", 带来中国内地首个无轨乘骑游乐设施。

